

SDI RIVA STAR ISTRUZIONI PER L'USO (FLACONE) ITALIANO

Riva Star è un desensibilizzante di nuova generazione che dona immediato sollievo in caso di sensibilità dentale.

INDICAZIONI D'USO: Desensibilizzazione dell'ipersensibilità dentale.

CONTROINDICAZIONI

Non utilizzare su pazienti sottoposti a terapia della tiroide, che hanno una storia di allergie a sostanze chimiche come argento, fluoro, potassio, iodio e ammoniaca.
Nota: in caso di dubbio, consultare un medico o un allergologo prima dell'uso.

PROCEDURA:

- Pulire il dente/i denti da trattare e i denti adiacenti utilizzando una pasta profilattica priva di fluoro in una coppetta in gomma.
- Valutare le condizioni dei denti. Devono essere trattati solo denti con dentina e smalto sani.
- Asciugare ed isolare le zone da trattare utilizzando una diga in gomma o una protezione gengivale fotopolimerizzabile come Gingival Barrier (SDI Limited).
- Proteggere il tessuto gengivale e le labbra con della vaselina/burro di cacao facendo attenzione a non contaminare la zona da trattare. Quando non si usa la diga in gomma, isolare la zona con rulli di cotone.
- Picchiettare le bottiglie su una superficie prima di aprirle. Così facendo si ridurranno i rischi di fuoriuscita prematura del liquido.
- Riva Star Step 1:** erogare una (1) goccia di soluzione (etichetta **grigia**) su un tampone di miscelazione non assorbente.
- Applicare con attenzione la soluzione esclusivamente sulla zona da trattare; si raccomanda l’uso delle punte applicatrici di medie dimensioni come Points (SDI Limited).
- Riva Star Step 2:** immediatamente dopo, erogare due (2) gocce di soluzione (etichetta verde) su un nuovo tampone di miscelazione non assorbente.
- Applicare una quantità generosa di soluzione sulla zona da trattare; si raccomanda l’uso delle punte applicatrici di medie dimensioni come Points (SDI Limited). Applicare la stessa soluzione sulle altre superfici dentali che potrebbero essere venute a contatto con la soluzione del flacone argento. **Nota:** la superficie da trattare appare inizialmente di colore bianco cremoso. Continuare ad applicare la soluzione del flacone **verde** finché diventa trasparente.
- Asciugare tamponando.
- Rimuovere tutti i materiali protettivi/isolanti utilizzati nella bocca.
- Installare i tamponi e gli applicatori utilizzati in base alla normativa locale.

DOSAGGIO:

- Una goccia di Riva Star Step 1 e due gocce di Riva Star Step 2 trattati fino a 5 denti per paziente.
- Limitarsi a una (1) goccia di Riva Star Step 1 e a due (2) gocce di Riva Star Step 2 per seduta. Se necessario, è possibile effettuare una seconda applicazione di Riva Star dopo una settimana.

PRECAUZIONI:

- Solo per uso professionale.
- Non ripetere il trattamento su donne in gravidanza o in allattamento.
- Si consiglia di non trattare i denti anteriori a causa del possibile effetto macchiante.
- Evitare il contatto tra la soluzione Riva Star Step 1 (etichetta **grigia**) e i tessuti molli del cavo orale, gli occhi, la pelle e i vestiti. In caso di contatto accidentale, fare riferimento alla sezione “PRIMO SOCCORSO” di seguito.
- Evitare il contatto tra la soluzione del flacone verde Riva Star Step 2 (etichetta verde) e gli occhi.
- Non desensibilizzare i denti con dentina morbida, in quanto potrebbero formarsi macchie. **Nota:** se ciò dovesse accadere, le aree macchiate possono essere ridotte utilizzando un'accorta procedura di lucidatura con polvere di pomice impregnata di acido fosforico e poi coprendo tali aree con un cemento vetroionomero autopolimerizzante (come Riva Self-Cure, SDI Limited).
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Non ingerire.
- La soluzione di Riva Star Step 1 (etichetta **grigia**) macchia (si veda la sezione “GESTIONE DELLE MACCHIE”).
- Indossare guanti e occhiali protettivi quando si maneggia il prodotto.
- Non utilizzare dopo la data di scadenza.
- Attenzione: la legge federale limita la vendita di questo dispositivo unicamente a o su ordine di un dentista.
- La soluzione di Riva Star Step 1 (etichetta **grigia**) contiene 0,06 g/ml di ioni fluoro.
- Per le schede su dati e sicurezza visitare il sito www.sdi.com.au o contattare il rappresentante SDI di zona.

STOCAGGIO E MANIPOLAZIONE:

- Conservare le bottiglie in verticale nella confezione fornita.
- Conservare a una temperatura compresa tra i 20 e i 25 °C e utilizzare a temperatura ambiente.
- Non refrigerare i prodotti.
- Non erogare la soluzione dal flacone grigia o verde fino al momento dell'uso.
- Ricludere il tappo del flacone e sigillare bene subito dopo l'uso.

PRIMO SOCCORSO:

- Occhi (contatto):** sollevare le palpebre e sciacquare gli occhi continuamente con acqua corrente. Continuare a sciacquare per il tempo consigliato da un Centro Antiveneni o da un medico, o per almeno 15 minuti. Rivolgersi a un medico.
- Pelle (contatto):** togliere gli indumenti contaminati, sciacquare l’area con acqua corrente (in caso di formazione di un’escara, questa dovrebbe scomparire entro 24-48 ore).
- Ingestione:** in caso di ingestione, NON indurre il vomito. Somministrare un bicchiere di latte o acqua. Per ulteriori informazioni contattate un Centro Antiveneni o un medico.
- Inalazione:** in caso di inalazione, allontanarsi dalla zona contaminata.

GESTIONE DELLE MACCHIE:

- Pelle:** in caso di contatto di Riva Star Step 1 con la pelle (etichetta grigia), applicare Riva Star Step 2 (etichetta verde) sfregando delicatamente. La macchia scomparirà lentamente. In caso contrario, se non viene applicato Step 2 la macchia scomparirà gradualmente dopo pochi giorni.
- Abbigliamento:** togliere gli indumenti contaminati e mettere in ammollo nel Napisan* (o in un altro smacchiatore per tessuti) per tutta la notte e lavare come al solito.
- Superfici dure:** applicare immediatamente candeggina (ipoclorito di sodio), poi pulire con acqua. In caso di macchie resistenti, imbevare un tovagliolo di carta con candeggina e applicarlo sull’area interessata. Lasciare agire per tutta la notte e pulire con acqua.

Napisan* non è un marchio registrato di SDI Limited.

CONFEZIONE:

- 1 flacone da 1,5 ml di Riva Star Step 1 (etichetta **grigia**)
- 1 flacone da 3 ml di Riva Star Step 2 (etichetta **verde**)

Brevetti statunitensi concessi.

SDI RIVA STAR INSTRUKCJA POSTĘPOWANIA (BUTELECZKA) POLSKI

Riva Star to środek nowej generacji znoszący nadwrażliwość o natychmiastowym działaniu.

WSKAZANIA: Znoszenie nadwrażliwości szybkę zębowych.

PRZECIWWSKAZANIA

Nie stosować u pacjentów przechodzących leczenie tarczycy oraz pacjentów, u których stwierdzono alergię na takie substancje chemiczne jak srebro, fluorki, potas, jod, amoniak i metakrylany.
Uwaga: w razie wątpliwości przed użyciem skonsultować się z lekarzem lub specjalistą alergologiem.

STOSOWANIE:

- Wyczyścić zęby poddawane zabiegowi oraz zęby przylegające przy pomocy nie zawierającej fluoru pasty profilaktycznej umieszczonej w gumowej wkładce.
- Ocenić kondycję zębów. Zabiegowo można poddawać wyłącznie zęby posiadające zdrową zębinę i szklivo.
- Opracowywaną powierzchnię należy osuszyć, a następnie odizolować przy pomocy koferdamu tradycyjnego lub światło-utwardzalnego Gingival Barrier (SDI Limited).
- Odsłonięte tkanki dziąsła oraz ust należy zabezpieczyć wazeliną/mazłem kakaowym, uważając, aby nie zanieczyścić opracowywanej powierzchni. Zmiałt koferdamu możliwe jest odizolowanie opracowywanego obszaru za pomocą bawelnianych waleczków stomatologicznych.
- Przed otwarciem należy delikatnie postukać każdą buteleczką o blat.
- Krok 1 Riva Star:** Nanieść jedną (1) kroplę preparatu (**szara** etykieta) na nienasiąkliwy bloczek do mieszania.
- Ostrożnie** nanieść preparat wyłącznie na leczone miejsce. Zalecane jest użycie średniej grubości pędzelka typu micro brush, takiego jak Points (SDI Limited).
- Krok 2 Riva Star:** Następnie natychmiast nanieść dwie (2) krople preparatu (**zielona**) na świeży nienasiąkliwy bloczek do mieszania.
- Nanieść solidną ilość preparatu na leczone miejsce. Zalecane jest użycie średniej grubości pędzelka typu micro brush, takiego jak Points (SDI Limited). Nanieść preparat na wszystkie powierzchnie zębów, które miały kontakt z preparatem ze srebrnej buteleczki. **Uwaga!** powierzchnia poddawana zabiegowi pierwotnie ma kolor kremowo-biały. Preparat z **zielona** buteleczki należy nanosić do czasu, kiedy stanie się ona przejrzysta.
- Osuszyć
- Usunąć wszystkie ochronne/izolacyjne materiały wykorzystane w jamie ustnej.
- Użyłizować zużyte bloczki do mieszania i pędzelki zgodnie z miejscowymi przepisami

DAWKOWANIE:

- Każda kropla preparatu z kroku 1 Riva Star oraz dwie krople preparatu z kroku 2 Riva Star wystarczają do leczenia do 5 zębów na każdego pacjenta.
- Kurację ograniczyć do kropli preparatu z kroku 1 Riva Star oraz dwóch kropli preparatu z kroku 2 Riva Star na każdą wizytę. W razie konieczności kolejna kuracja Riva Star może zostać przeprowadzona po upływie 1 tygodnia.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI:

- Wyłączyć do użytku przez specjalistę.
- Nie wykonywać zabiegu ponownie w przypadku kobiet w ciąży lub karmiących.
- Z uwagi na potencjalną możliwość powstania przebarwień rekomendujemy aby nie stosować produktu na przednich zębach.
- Unikać kontaktu preparatu z kroku pierwszego Riva Star (**szara** etykieta) z tkanką jamy ustnej, oczami, skórą oraz ubraniem. W razie przypadkowego kontaktu należy odnieść się do akapitu „Pierwsza Pomoc” poniżej.
- Unikać kontaktu preparatu z kroku 2 Riva Star (**zielona** etykieta) z oczami.
- Nie stosować w celu zniesienia nadwrażliwości zębów z miękka zębina z uwagi na możliwość wystąpienia zabarwień. **Uwaga!** W przypadku wystąpienia zabarwień, mogą one zostać usunięte poprzez zastosowanie delikatnej procedury polerowania z użyciem proszku pumksowego impregnowanego kwasem fosforowym a następnie pokrycie tych miejsc samo utwardzającym się cementem szkło-jonomerowym (takim jak Riva Self Cure firmy SDI Limited).
- Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
- Nie polycak.
- Preparat z kroku pierwszego Riva Star (**szara** etykieta) barwi zęby (patrz punkt „Postępowanie w przypadku zabarwienia”).
- W czasie stosowania preparatu nosić rękawiczki i środki ochrony oczu.
- Nie stosować po upływie daty ważności.
- Uwaga: przepisy zezwalają na sprzedaż tego wyrobu wyłącznie przed dentystę lub na jego zlecenie.
- Preparat z kroku pierwszego Riva Star zawiera 0,06 g/ml jonów fluorkowych.
- Karta charakterystyki substancji niebezpiecznej dostępna pod adresem www.sdi.com.au lub prosimy o kontakt z przedstawicielem firmy SDI.

PRZECZYTYWANIE I POSTĘPOWANIE:

- Buteleczki przechowywać w pozycji pionowej, w oryginalnym opakowaniu.
- Przechowywać w temperaturze od 20° do 25°C (68°- 77°F). Stosować w temperaturze pokojowej.
- Nie przechowywać w lodówce.
- Srebrną i zieloną buteleczkę otwierać bezpośrednio przed zastosowaniem preparatu.
- Natychmiast po zastosowaniu zamknąć szczelnie buteleczki.

PIERWSZA POMOC:

- Kontakt z oczami:** przytrzymać otwartą powiekę i przemywać oko bieżącą wodą. Przemycać nieprzerwanie przez 15 minut albo do czasu uzyskania odmiennego zalecenia z Ośrodka Informacji w sprawie Zatruc lub od lekarza. Zasięgnąć pomocy medycznej.
- Kontakt ze skórą:** Usunąć skażone ubranie, przemywać bieżącą wodą (na tkankach miękkich może utworzyć się strup, który powinien zniknąć po upływie 24 – 48 godzin).
- Spożycie:** Jeżeli dojdzie do spożycia, NIE wywoływać wymiotów. Wypić szklankę wody lub mleka. W celu uzyskania porady skontaktować się z Ośrodkiem Informacji w sprawie Zatruc lub lekarzem
- Wdychanie:** w przypadku narażenia, opuścić skażone miejsce.

POSTĘPOWANIE W PRZYPADKU ZABARWIENIA:

- Skóra:** w przypadku kontaktu z preparatem z kroku 1 Riva Star (**szara** etykieta), nanieść preparat z kroku 2 Riva Star (zielona etykieta) lekko wcierając. Zabarwienie powoli zniknie. W przypadku niezastosowania działania z kroku 2 Riva Star, zabarwienie stopniowo zniknie po kilku dniach).
- Odzież:** zdiąć skażone ubranie następnie namoczyć na noc w środku Napisan* (lub innym odplamiaczu do tkanin) i wyprać w zwykły sposób.
- Twarde powierzchnie:** bezzwłocznie zastosować wybielacz domowy (podchlorny sodu), a następnie zetrzeć na mokro. W przypadku uporczywych plam nasączyć chusteczkę domowym wybielaczem i umieścić ją na zabrudzonym miejscu. Pozostawić na noc, a następnie zetrzeć na mokro.

Napisan* nie jest zarejestrowanym znakiem towarowym firmy SDI Limited.

OPAKOWANIE:

- Zestaw zawiera
 - 1x preparat z kroku 1 Riva Star (**szara** etykieta) buteleczka 1.5 ml.
 - 1x preparat z kroku 2 Riva Star (**zielona** etykieta) buteleczka 3 ml.

Wyrób opatentowany w USA.

SDI RIVA STAR BRUGSANVISING (FLASKE) DANISH

Riva Star er en ny generation af desensitiser som omgående lindrer følsomhed i tænder.

BRUGSANVISING: Desensibilisering cervical tandoverfølsomhed.

KONTRAINDIKATIONER

Niet gebruiken bij patiënten die een schildkliertherapie volgen, die een geschiedenis hebben van chemische allergieën zoals zilver, fluoride, kalium, jodium, ammoniak en methacrylaten.
Opmerking: In geval van twijfel, raadpleeg dan een arts of een allergiespecialist vóór gebruik.

PROCEDURE:

- Ved hjælp af en profylaksepasta uden fluorid i en gummikop, rengøres tanden/tænderne der skal behandles og tilstødende tænder.
- Vurder tændernes tilstand. Det er kun tænder med sund dentin og emalje der bør behandles.
- Tørt område, der skal behandles og isoleres ved hjælp af en gummidæmning eller let hærdbar tandkødsbarriere (SDI Limited), i hvis dæntiini ja kiille ovat ehjiä.
- Kuivaa käsiteltävä alue ja eristä se kumipadolla tai kevyesti kovettuvalla insuojalla (SDI Limited).
- Suojaa kaikki paljaat ienkuotohkotet ja huulet vaseliinilla / kaakaovoilla väroen, ettet saastuta huutohkoteta. Jos et käytä kumipataoa, eristä huutohalu puuvillurullilla.
- Napauta kutakin pulloa ennen avaamista penkkiin. Tämä auttaa minimoimaan mahdolliset enneaikaiset nestepisarat.
- Riva Star Step 1:** Annotele yksi (1) tippa liuosta (**harmaa** etiketti) imukykyisellä sekoituslevyllä.
- Riva Star Step 2:** Afgiv en (1) dråbe opløsning (**grå** etiket) på ikke-absorberende blandingsspude.
- Anvend kun opløsning kun på behandlingsstedet, anbefales en medium børste, såsom Points (SDI Limited)
- Riva Star Step 2:** Umiddelbart dispensere to (2) dråber af opløsning (**grøn** etiket) på frisk, ikke-absorberende blandingsspude
- Påfør en generos mængde af opløsningen på behandlingsstedet, en mellemstor mikroborste, som f.eks. Points (SDI Limited) anbefales. Påfør samme opløsning på andre tandflader, der kan komme i kontakt med opløsningen fra den grå flaske. **Bemærk:** Behandlingsoverfladen vises oprindeligt cremet hvid, og fortsæt med at anvende Riva Star Step 2-opløsning (**grøn** etiket), indtil den bliver klar.
- Lad det tørre
- Fjern alle beskyttende/isolerende materialer der anvendes i munden.
- Bortskaf brugte blandeskafter og børster i overensstemmelse med lokale bestemmelser

DOSIS:

- En (1) dråbe Riva Star Step 1 og to (2) dråber Riva Star Step 2 kan behandle op til 5 tænder pr. Patient.
- Begrænsning af en (1) dråbe Riva Star Step 1 og to (2) dråber Riva Star Step 2 dråber pr. Besøg. Om nødvendigt kan en anden applikation af Riva Star indgives efter 1 uge.

SIKKERHEDSHENSYN:

- Kun til professionelt brug.
- Behandlingen må ikke gentages på gravide eller ammende kvinder.
- Det anbefales, at fremre tænder ikke behandles på grund af mulig farvning.
- Undgå Riva Star Step 1 opløsning (**Grå** etiket) kontakt med oralt blødvæv, øjne og hud. Hvis utilsigtet kontakt forekommer, se Førstehjælp nedenfor.
- Undgå Riva Star Step 2 opløsning (**Grøn** etiket) kontakt med øjne.
- Du må ikke desensitere tænder med blodt dentin, da misfarvning kan forekomme. Bemærk: Hvis det sker, kan de misfarvede steder afhjælpes vha. en velovervejede poleringsprocedure med phosphorsyre imprægneret pimpstenspulver og bagefter dækkes med en selvhærende glasionomer cement (fx Riva Selv-Cure, SDI Limited).
- Opbevares utilgængeligt for børn.
- Må ikke indtages.
- Riva Star Step 1 oplæsning (**Grå** etiket) vil misfarve (se “HÅNDBTERING AF MISFARVNING”).
- Brug handsker og beskyttelsesbriller under håndtering.
- Kun til engangsbrug.
- Må ikke anvendes efter udløbsdatoen.
- Forsigtig: Føderal lovgivning begrænsr salg af denne anordning til eller på vegne af en landlæge.
- Riva Star Step 1 opløsning (**Grå** etiket) indeholder 0,06 g/ml fluorid-ioner.
- SDS fås på www.sdi.com.au eller ved at kontakte din SDI-repræsentant.

OPBEVARING OG HÅNDBTERING:

- Opbevar flasker lodret i den givne emballage.
- Opbevar og brug ved stuetemperatur mellem 20 ° og 25 ° C (68 ° - 77 ° F).
- Opbevar ikke produkter i køleskab.
- Afgiv ikke opløsning fra grå etiketflaske eller grøn etiketflaske, før den er klar til brug
- Sæt hæften på flasken, og forseglet tæt straks efter brug.

FØRSTEHJÆLP:

- Øjne (kontakt):** Hold øjenlågene adskilt og skyl øjet uafbrudt med rindende vand. Fortsæt med at skylle indtil du får besked på at stoppe iler en læge eller i minimum 15 min.
- Hud/oral blødvæv (kontakt):** Fjern forurenet tøj, skylle område med rindende vand (i tilfælde af en årsrskopen er dannet, dette bør forsvinde inden for 24-48 timer).
- Indtagelse:** Hvis indtaget så UNDLAD at fremtvinge opkast. Drik et glas mælk eller vand. For information kontakt et Poisons Information Centre eller en læge.
- Inhalation:** Hvis indåndet fjern fra kontamineret område.

HÅNDBTERING AF MISFARVNING:

- Hud:** I tilfælde af hudkontakt med Riva Star Step 1 (grå etiket), Anvend Riva Star Step 2 (grøn label) med blid gnidning. Pletter vil langsomt forsvinde. Ellers, hvis trin 2 ikke anvendes, bør pletter fortskide gradvist efter et par dage.
- Beklædning:** Fjern forurenet tøj. Læg i blød i Napisan* (eller en anden pletterfjerner) i løbet af natten og vask normalt.
- Hårde overflader:** Anvend omgående husholdningsklorin (blegning) og aftør med vand. Til vanskelige pletter, dyp et stykke køkkenrulle med husholdningsklorin og placer over det udtykkede sted. Lad det sidde i løbet af natten og tør efter med vand.

Napisan* er ikke et registreret varemærke tilhørende SDI Limited.

EMBALLAGE:

- Hvert sæt indeholder
 - 1 x Riva Star Step 1 (**grå** etiket) flaske 1,5 ml
 - 1 x Riva Star Step 2 (**grøn** etiket) flaske 3 ml

US patenter bevilliget.

SDI RIVA STAR KÄYTTÖOHJE (PULLO) FINNISH

Riva Star on nopeavaikuttainen uuden sukupolven valmiste sensitiivisten hampaiden hoitoon.

KÄYTTÖINDIKAATIOT: Hampaan herkkaalalueen hypersensitiivisyyden lievittäminen.

KONTRAINDIKATIOIT:

Älä käyttää potillailla, jotka saavat lääkettä kilpirauhassairauden hoitoon tai joiden on havaittu olevan allergisia kemikaaleille, kuten esimerkiksi hopealle, fluorille, kaliumille, jodille, ammoniakille tai metakrylaateille.
Huom. Jos olet epävarma, keskustele lääkärin tai allergian hoitoon erikoistuneen henkilön kanssa ennen käyttöä.

TOIMENPITEEN KUVAUUS:

- Puhdista hoidettava hammas / hoidettavat hampaat ja välttömästi niiden vieressä olevat hampaat fluorittomalla profylaksiapastalla ja kurnkipuilla.
- Arvioi hampaiden kunto. Vain sellaiset hampaat voidaan käsitellä, joissa dентиini ja kiille ovat ehjiä.
- Kuivaa käsiteltävä alue ja eristä se kumipadolla tai kevyesti kovettuvalla insuojalla (SDI Limited).
- Suojaa kaikki paljaat ienkuotohkotet ja huulet vaseliinilla / kaakaovoilla väroen, ettet saastuta huutohkoteta. Jos et käytä kumipataoa, eristä huutohalu puuvillurullilla.
- Napauta kutakin pulloa ennen avaamista penkkiin. Tämä auttaa minimoimaan mahdolliset enneaikaiset nestepisarat.
- Riva Star Step 1:** Annotele yksi (1) tippa liuosta (**harmaa** etiketti) imukykyisellä sekoituslevyllä.
- Riva Star Step 2:** Heti sen jälkeen annotele kaksi (2) tippaa liuosta (**vihreä** etiketti) tuoreelle, ei-imukykyiselle sekoituslevyllä.
- Riva Star Step 2:** Tuota ennen annotele kaksi (2) tippaa liuosta (**vihreä** etiketti) tuoreelle, ei-imukykyiselle sekoituslevyllä.
- Levitä runsas määrä liuosta käsiteltävalleluelle, suositellaan keskikokoista mikroharjaa, kuten Points (SDI Limited).
- Levitä sama liuos kaikille muille hampaospiinoille, jotka saattavat olla joutuneet kosketuksiin harmaasta pullosta tulevan liuosvan kanssa. **Huomautus:** Hoitopinta näyttäät alun perin kermavalkoiselta, jatka Riva Star Step 2 -liuosta (**vihreä** tarra), kunnes se muuttuu kirrkaaksi.
- Imeytä ylimääräinen neste.
- Poista kaikki suussa käytetty suojia-/eristysmateriaalit.
- Hävitä käytetyt sekoitustynnyt ja harjat paikallisten määräysten mukaisesti.

ANNOSTUS:

- Yksi (1) tippa Riva Star vaihe 1 ja kaksi (2) tippaa Riva Star vaihe 2 voi hoitaa korkeintaan 5 hammasta potilasta kohti.
- Yksi (1) pisara Riva Star Step 1 -pisaraa ja kaksi (2) tippaa Riva Star Step 2 -pisaraa käyntiä kohden. Riva Star -tablettien toinen annos voidaan tarvittaessa antaa yhden viikon kuluttua.

VAROITUKSET:

- Vain ammattilaisten käyttöön.
- Älä toista käsitelyä raskaana oleville tai imettäville naisille.
- Mahdollisen väärjätymisen johdosta suosittelemme, että etuhampaita ei käsitellä.
- Vältä Riva Star Step 1 -liuoksen (**harmaa** etiketti) joutumista suun pehmytkudoksiin, silmiin ja iholle. Jos liuosta kuitenkin pääsee naalle luuelle, noudata ensiapuohjeita (alla).
- Vältä Riva Star Step 2 -liuoksen (**vihreä** etiketti) joutumista silmiin.
- Älä käsittele hampaita, joissa dentiini on pehmeää, sillä ne saattavat väärjättyä. **Huom.** Jos näin tapahtuu, väärjätymiä voidaan vaalentaa oikeanlaisella kiillotusvoimenpiteellä, jossa käytetään fosforihappoa kyllästettyä hohkakiviäuhetta ja itsekovettuvaa lasi-ionomeriäestettä (kuten Riva Self-Cure, SDI Limited).
- Pidä lasten ulottumattomissa.
- Älä niele.
- Riva Star Step 1 -liuos (**harmaa** etiketti) värjää (ks. väärjätymien käsitely).
- Riva Star Step 1 -liuos (**harmaa** etiketti) värjää (ks. väärjätymien käsitely).
- Käytä suojakäsiineitä ja silmäsuojaa.
- Kertakäyttöinen.
- Älä käytä viimeisen käyttöpäivämäärän jälkeen.
- Riva Star Step 1 -liuos (**harmaa** etiketti) sisältää 0,06 g/ml fluoriid-ionia.
- Käyttöturvallisuustiedote on saatavilla osoitteessa www.sdi.com.au käyttöturvallisuustiedotteen saat myös SDI: n paikalliselta edustajalta.

VARASTOINTI JA KÄSITTELY.

- Säilytä pulloja pystyasennossa mukana tulevassa pakkauksessa.
- Säilytä 20 – 25 °C (68°- 77 °F) lämpötilassa ja käytä huoneen lämpötilassa.
- Älä jäähdytä tuotetta
- Älä annotele liuosta harmaasta etikettipullostta tai vihreästä etikettipullostta, ennen kuin se on käyttövalmis
- Aseta pullon korkki takaisin paikalleen ja sulje se tiiviisti heti käytön jälkeen.

ENSIAPUOHJEET:

- Silmät (kosketus):** Pidä luomet erillään ja huuhtele silmää jatkuvasti juoksevalla vedellä. Jatka huuhtomista vähintään 15 minuutin ajan, kunnes saat lääkäriltä tai Myrkytystietokeskuksesta luvan lopettaa.
- Iho/suun pehmytkudosket (kosketus):** Riisu likaantunut vaateus, huuhtele aluetta juoksevalla vedellä (jos kudoksen pintaan muodostuu rupi, sen pitäisi hävitä 24–48 tunnin kuluessa).
- Nieleminen:** Jos näin kuitenkin käy, älä yritä saada potilasta oksentamaan. Anna lasi maittoa tai vettä. Kysy neuvoa Myrkytystietokeskuksesta tai lääkäriltä.
- Hengittäminen:** Jos näin kuitenkin käy, siirry pois kontaminoituneista tiloista.

VÄRJÄYTYMIEN KÄSITTELY:

- Iho:** Jos Riva Star Step 1 -liuosta (**harmaa** etiketti) joutuu iholle, levitä Riva Star Step 2 -liuosta (**vihreä** etiketti) kevyesti hieromalla. Väärjätymä häviää vähitellen. Muussa tapauksessa, jos et käytä Riva Star Step 2 -liuosta, väärjätymän pitäisi hävitä muutaman päivän kuluessa.
- Vaatteet:** Riisu likaantuneet vaatteet ja liota niitä Napisan* -nesteesä (tai muussa tarhanpoistoliouksessa) yön yli ja pese sitten tavalliseen tapaan.
- Kovat pinnat:** Levitä heti siivouksessa käytettävää natriumhypokloriittiliuosta, pyyhi vedellä. Jos tahra on itsepinnain, kasta paperipyhke natriumhypokloriittiin ja aseta se likaantuneelle alueelle. Jätä paikolleen yön ajaksi ja pese vedellä.

Napisan* ei ole SDI Limited -yhtiön rekisteröimä tavaramerkki.

PAKKAUKSET:

- Kukin reaenssipakkaus sisältää:
 - 1 x Riva Star Step 1 (**harmaa** etiketti) pullo 1,5 ml
 - 1 x Riva Star Step 2 (**vihreä** etiketti) pullo 3 ml

Amerikan yhdysvaltojen patentti myönnetty

SDI RIVA STAR 사용설명서 (BOTTLE) KOREAN

Riva Star는 지각과민을 즉각적으로 완화해주는 새로운 세대의 지각과민처리제입니다.

용도: 상아질 지각과민증 치료

사용금지:

은, 불소, 요오드, 칼륨, 암모니아 등에 알러지를 가진 감상성 치료를 받는 환자들에게 사용하지 마십시오.
참고: 의심스러운 경우, 사용 전에 의사나 알러지 전문의와 상의하십시오.

사용방법:

- 러버컵에 불소가 함유되어 있지 않은 연마제를 사용하여 치료할 치아를 깨끗이 닦아내십시오.
- 치아 상태를 확인하여 건강한 덴틴과 에나멜만 치료해야 합니다.
- 치료할 부위를 건조시키고, 러버덤이나 라이트큐어용 치은 보호제(Gingival Barrier(SDI Limited)) 등을 이용하여 격리해 주십시오.
- 시술 부위가 오염되지 않도록 바세린이나 코코아 버터 등으로 노출된 치은 조직이나 입술을 보호합니다. 러버덤을 사용하지 않을 경우, 코튼를 등으로 격리해 주십시오.
- 뚜껑을 열기 전에 각 보틀의 바닥 부분을 딱딱한 면에 두드려주세요. 이것은 처음 뚜껑을 열 때 발생할 수 있는 액체의 유출을 최소화하는데 도움이 될 것입니다.
- Riva Star Step 2:** 비흡수성 믹싱 패드에 용액 1방울을 떨어뜨립니다.
- 미디움 사이즈의 마이크로 브러쉬(Points, SDI)로 시술 부위에만 조심스럽게 용액을 도포하십시오.
- Riva Star Step 2:** 그 후 즉시, 새 비흡수성 믹싱 패드에 용액 2방울을 떨어뜨립니다.
- 시술 부위에 미디움 사이즈의 마이크로 브러쉬(Points, SDI)로 넉넉한 양의 용액을 도포하십시오. Riva Star Step 1의